

## ERRATA – EDITAL INTERNO DO PPG ENTO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PÓS- DOUTORADO (PIPD) CAPES

Onde se lê:

### IX. Da Inscrição e Documentação

O(a) candidato(a) deverá enviar os documentos listados abaixo para o e-mail [pipd.entomologia@gmail.com](mailto:pipd.entomologia@gmail.com) com o assunto da mensagem “PIPD CAPES 2024 – NOME COMPLETO” até às 23:59h (horário Manaus) do dia 18/10/2024:

- a. Formulário de inscrição (**Anexo I**) devidamente preenchido
- b. Formulário (**Anexo II**) com anuência do supervisor desde que atenda aos requisitos previstos neste edital;
- c. Cópia do diploma de doutorado ou certificado de conclusão com ata da defesa, CPF, identidade;
- d. CV lattes atualizado (últimos 07 (sete) anos);
- e. Projeto de Pesquisa de até 10 páginas, com indicação da linha de pesquisa do PPG ENTO no qual se insere: Introdução, Relevância Científica, Materiais e Métodos, Resultados Científicos Esperados e Produtos Esperados (p. ex. publicações, divulgação científica, participação em disciplinas, financiamentos, etc);
- f. Proposta de Estágio Pós-Doutoral no Exterior (máximo 2 páginas).

Leia-se:

### IX. Da Inscrição e Documentação

O(a) candidato(a) deverá enviar os documentos listados abaixo para o e-mail [pipd.entomologia@gmail.com](mailto:pipd.entomologia@gmail.com) com o assunto da mensagem “PIPD CAPES 2024 – NOME COMPLETO” até às 23:59h (horário Manaus) do dia 18/10/2024:

- a. Formulário de inscrição (**Anexo I**) devidamente preenchido
- b. Formulário (**Anexo II**) com anuência do supervisor desde que atenda aos requisitos previstos neste edital;
- c. Formulário (**Anexo IV**) – CV Lattes
- d. Cópia do diploma de doutorado ou certificado de conclusão com ata da defesa, CPF, identidade;
- e. CV lattes atualizado (últimos 07 (sete) anos);
- f. Projeto de Pesquisa de até 10 páginas, com indicação da linha de pesquisa do PPG ENTO no qual se insere: Introdução, Relevância Científica, Materiais e Métodos, Resultados Científicos Esperados e Produtos Esperados (p. ex. publicações, divulgação científica, participação em disciplinas, financiamentos, etc);
- g. Proposta de Estágio Pós-Doutoral no Exterior (máximo 2 páginas).

Manaus, 10 de outubro de 2024